



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARÁ
PRO-REITORIA DE ENSINO**

ERRATA Nº 01

RESULTADO FINAL

**DO PROCESSO CHAMADA PÚBLICA PARA MATRÍCULA EM CURSOS DE FORMAÇÃO
INICIAL E CONTINUADA, NA MODALIDADE DE ENSINO PRESENCIAL EDITAL
022/2022, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2022**

**ONDE SE LÊ:
RESULTADO FINAL
USINA DO GUAMÁ**

**LEIA-SE:
RESULTADO FINAL
USINA DA TERRA FIRME**

Roseane Fernandes da Costa
Coordenação Geral dos Cursos de FICs.
Convênio nº 021/2021 SETEC/IFPA/FADESP
Port. Nº 1598/2022/GAB/ 2022.